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1.

‘Evag katakopudo¢ CwAAVAC avoLXTOC OTnV
atpoodapa eival ocuvbedepévog pe ™ GALBa
otov Bpayiova tou atopou. Na UTMOAOYLOTEL TO
UYog mou avePaivel TO aipa oto ocwAnva. H
mieon Tou aipatog eivat 120 mmHg.

Re=13.600 kg m® P, =1040kg m?

ipoTog
h=.... & m

H unodlaotoAn pe teheia.

Auto e€nyel yuati oL opol
TPEMEL va TonoBeTouvTal
unAd yla va
h | avaykdcoouv éval
PEVCTO VA ELOXWPNOEL
péoa otn PAEBa  evOC
aoBevouc.

AMA

AN

‘Eva autokivnto eivat BuBiopévo oto vepo. Na
urtoAoyLotel N udpoatatikn duvapn
OTnV OPTA TOU CLUTOKLVITOU YLa TLG TEPUTTWOELG
A.TIOU TEPLEXEL ATUOODALPLKO aépa Kot

F=....

B. to awtokivnto gival yepdro Ue vepo.

P ooy=1000 kg/m*

s=10m

0.9 mi\
noeta, 1.1m=x09m

Otav to QuToKivnTo Eival YEUATO HE veEPO, N KaBapr
Suvapn kaBetn npoc TNV emupdvela TN noptac lval
undév diotL n nieon otig blo mMAeupég tng noptac Ba
elval to (6La.

Julntnon Inuewwote ot elval adivato yia éva atopo
yia va avolEeL TNV mopTa ToU QUTOKLVITOU, OTav auto
elval yepdro pe tov atpoodatpkd aépa. AAG naipvet
pikpn mpoonaBela yia va avolfet tnv mopta, otav to
QUTOKIVNTO Elvan YEATO UE vEPO, HLOTL TOTE N Mieon
oe kaBe mAeupd tng noprag elvaw n dla

To udpavAlkd ovoTnua €VOC  EKOKOPEQ
xpnoworoteltat ywa v aviuypwon doptiou
onwcg paivetal oTo oXNua .
(a) YmoAoyiote tn SUvapn F. Tou TPEMEL va
OOKAOoEL O Oeutepelwv  KUAWSpOE vy va
avupwoel doptio 400 kg. Mala Bpayiova Kal
dtuaptov= 150 kg.
Fiminernanenneneee X 108 N

(2 Bekabikd Pndia)
(B) Nowa eivar n mieon oto UBPAUALKG UYpO
gavo SeutepedwvkUAvEpoc exeL Sapetpo
2,50 cm;

P= B < 107 Pa

(2 dekadbikd Pndia)




4, TIolo and 10 TUOXAT® SLerYOAIILCTO ROPIOTAVEL TV EEGOMON ME LAoOTTaTLAE EANS,
Ot CYEon e 10 pabos péoa oo Uyeo;
p La] pf m pt P 1
h e . b h
5 210 ooyelo oymuatos U mepleyetanl vepd TUKVOTNTUS P KOl AOL
1 mukvomTog pr, OGS 610 AwmAavd ayfua. To vwoe e GTHANG ToL And1own
etvar by, evéd 1o vyog Tov vepob, Tdvm amd To EMITEd0 OlEMPIGHOD TOV b0 | _
vypov, hy. Av o vypd mappmtm'w TOTE 1GYVEL g
s
h, 3
Py by P2 h"' P2 hy”

6. X710 ooysio gymuatoc U nepiéxetan vepd mukvoTNTOS p=1.000kg.‘m;, EVO i
1l VWOUETPIKI| Swpopd petoll TeV sAsOBspOV EMEAVEIOV TOU VEpPOD, sivol a
h=0.4m. Av 1 migon ndveo and 10 gpIGTEPO AVOIKTO GKEAOC TOU COANVA eival | | {--- ? -----
1 CTHOCQUIPIKT] mieoT p‘,.,,flDth'mE K g=101w‘sg, n mieon otov KAEIGTO ;
Z0po, a, Bu eivar: i
o p.=10°N/m”, P.p.=0. 7.p~104-10°N/m" 3. p,=96-10°N/m" U

7 Z10 dogeio aynuaroc U agpiéyetan vepd mukvOTNTES pa Kot Adon
mekvoTTUS pi. Omee oto owmAavd omua. To dyog ™ omAng tov
Aadov civar h;. evéd o Dyoe TOL VepoL., WAV OTdO TO EMITESO —

Soympicpol tav dvo vypdv, hy. AV Py 1| ATHOGQUIPTKTY TiEaT), TOTE 1) X
mison Tov sykhoPropévon ofpa, oto defd okérog, mdve omd TO VEPH § hy

gtvan ion: “In,
0. Px~ Paem + p1ghs — paghy, A
B. px=pam — pighi — paghy. | e -

Y. Px= Pam+ P2gho— prghy

Zto vdpavAIkd TWECTAPIO TOL QUIVETUL OTO Oyfua Tu

cupoia Bewpoidvror ufopr| Kut LOOPPOTOLY £TCL MGOTE va £Y0UV LI
vyopetpw] dwgopd, h. Ta euPora eyovv eufadd A; kel A; ko1
nive Ttovs Ppioxovior 600 avoikeipeve pe Baprn wp Ko wa
avniotoiywms. To vypd tov meotnpiov £rer mokvomta, p. Tote
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AVOIKTO  KvAvOpIkG doyeio dwoue h efvar yvepdto pe vypd
mukvoTnToS p Kol ovePaivel kutokdpuga pe otadepn] emTA UV o UE TIC
Paosic tov opwlovriec. Av n emrayvven g Pfapdrnroc sivon g, Kat n
atpoc@opikt) mison Bempndel apshntéo n wieon otov wwBufva ToL
doyeiou Oa eivar:

a. p=ph(g-a)

B. p=ph(g+a) Y. P=phg




